



征集令

2013年即将与我们擦肩而过,成长中的感激、珍藏定格在时间长河中的这一瞬间。12月份,以“爱心驻我‘家’”为主题的作文月月赛即将开启,只要你热爱写作,只要你有感恩之心,每一次心灵的震撼、包括生日、礼物、眼泪……都能化作文字,留作永久的纪念。稿件要求文字活泼洗练、内容新颖,有真情实感,字数限定在700字以内。投稿邮箱:zzwbzj@126.com,并请留下联系电话,获奖名单将在版面上及时公布,有礼品相送!

缝在袖子上的爱

周六早上,天气很冷。去青少年宫上美术课之前,我从柜子里取出去年冬天妈妈给我买的橘色棉衣穿在身上。谁知长短还是很合适,袖子却短了一截,任凭我怎么往前拉,就是盖不住手腕。看着依旧崭新的棉衣,我非常失望,要知道这可是我最喜欢的一件衣服。

这时妈妈走过来,拿起棉衣看了看,笑眯眯地对我说:“宝贝,不要失望,妈妈自有办法,等你上课回来袖子就会变长的。”听妈妈这么一说,我的心情好多了。重新换了一件棉衣,我便放心地和爸爸一起去青少年宫上美术课。

我完全相信妈妈的话,因为她的手很巧。从小到大,妈妈用她的一双巧手不仅给我的布娃娃缝制过很多款式的鞋子,也给我修改过各式各样的衣服。一上午,我总是忍不住猜想,这一次妈妈会怎样修改棉衣袖子呢?

美术课终于结束了,我满心欢喜地回到了家。打开门,一眼就看见挂在鞋柜上方的橘色棉衣。果真如妈妈所说的那样,袖子变长了。橘色的袖子上新长出了一截浅灰色袖子,橘色和浅灰色衔接自然,搭配得当,那款式比原先的纯色还要别致。

我赶紧穿上棉衣,跑到镜子前照来照去。变长的袖子把我的整个手掌都盖着了,特别暖和。原来妈妈充分利用家里的旧物,把我穿不上一双灰色袜套巧妙地缝在了变短的棉衣袖子上。一针又一针,妈妈缝得针脚是那么均匀,那么细密,和用缝纫机做出来的一模一样。

母爱,无处不在。妈妈的爱缝在了我的棉衣袖子上,这份爱将温暖着、陪伴着我度过每一个寒冬。

郑州市二七区建新街小学二(2)班 袁孟祺
辅导教师 袁金瑞

我“家”郑州好人多

我从小在郑州长大,我的“家”就是郑州市。我“家”的好人好事可多啦!不相信吗?我随便说几个你听听吧!

在央视举办的“3·15”晚会上,郑州的“鸡蛋哥”任庆河获得了特别贡献奖。为什么呢?告诉你吧,在2012年9月,任庆河的店铺拆除了。但是,他已预售出的6000多斤鸡蛋票还没有给顾客兑现。当时不少顾客以为店都拆了,人肯定也跑了。后来看到店主任庆河买了个面包车,把鸡蛋装在车里,每天都在他原来的店址前,等候顾客来领取鸡蛋,人们着实感

到意外和感动。任庆河曾坐守三个月兑换鸡蛋票。他说:“很多人说我憨。我说,做事要讲诚信,我卖的不是鸡蛋,是良心。”他还说:“你走了顾客找不到你,领鸡蛋就不方便了。我在这儿等,顾客一来就能找到我。”

这3个月,除了极特殊情况外,任庆河每天上午8点到下午6点,都会在此等候。

去年冬天,郑州气温一直很低,天空时不时还飘着雪花,但任庆河依然每天守候在那里,身旁的面包车上装满了鸡蛋,等着有人拿票据在此领鸡蛋。为保证供应

及时,他还每天一大早就去市场批发鸡蛋。鸡蛋涨价了,他每兑换一张鸡蛋票还会赔钱,但他坚持兑换完了鸡蛋票,虽然赔了许多钱,但他心里感到踏实。

因为房子被拆迁的原因,作为鸡蛋销售商,任庆河可以有“一百个理由”不着急兑现,但他没有那样做。我家的诚信“鸡蛋哥”太好了!

我“家”还有“雷锋哥”孙德坤。他常年在外帮助别人,自己的孩子却从来顾不上辅导。起初爱人和孩子都对他有意见,现在爱人和孩子终于理解了他。儿子还加入了他

的“雷锋志愿者”队伍。志愿者的队伍在一天天壮大,做好事的人越来越多了。

我“家”还有“送水哥”、“萝卜哥”、“西瓜哥”……好人好事多得像天上的星星数也不数清。好了,不说了,我也要赶快去学雷锋做好事了。

我“家”郑州的好人好事实在是太多了!你帮我,我帮你,我的“家”里好温暖呀!我爱我“家”。我愿爱常驻我“家”!

郑州阳光外国语学校聚源路校区五年级 王琼玉
辅导教师 翟兰玉

爱,有时很简单

原本以为,爱是轰轰烈烈的海誓山盟,爱是头发白了还一起去看海的浪漫……

记得写作业写到“白热化”的时候,妈妈推开门,笑吟吟地放桌子上一个苹果,说:“休息一下吧!”背书背得口干舌燥时爸爸一言不发,放桌子上一杯水;考试失利时老师给我指出了需要弥补

的地方,并鼓励我:“别灰心,下次要努力才行”……这就是温暖人心的爱。爱,就这么简单。

古希腊的一位哲学家曾说过:“世间的大爱小爱,皆是爱。”爱不一定要多么轰轰烈烈,多么伟大,多么感人。有时,一句贴心的问候,一个不经意的动作……就可以带

给人心灵的温暖。

一个美国的小男孩,用自己全部的零花钱买了捕鸟人全部的鸟,然后打开笼子,将它们放飞。一个英国小女孩每天去敬老院照顾老人,一照顾就是几年。这就是爱,一种人与人之间的爱。

这样就足够了,可以温暖人心,这就是爱。爱的种

类很多,人与人之间的爱,人与动物之间的爱……

伟大的爱,让人叹为观止,让人感动,让人敬佩。可是生活中的点点滴滴呢?那也是爱。并且没有这样的点点滴滴,人的心会十分寒冷,十分的坚硬。正是这种小爱,温暖了人心。

郑州四十二中 张亦灿

“牛人”赵老师

眼睛不大,却炯炯有神;脑袋不小,却头发稀少;身材不高,却肚子很圆,就像一个大西瓜。知道他是谁吗?对了,他就是我们的“牛人”赵老师。

赵老师是我们辅导班的老师。第一节课是赵老师的语文课,接着是数学课,当我们在猜测数学老师是什么样时,赵老师走进班里。我心想,数学老师怎么没来呀?没想到的是,赵老师开始给我们发数学卷子,这时我才明

白,赵老师还教我们数学。哇,赵老师还真有点“牛”,不但上语文课,还上数学课。

上课时,一道奥数题把我们难住了,只见赵老师笑了笑,弯腰拿起粉笔,一只手扶着黑板,一只手在黑板上演算起来,然后,他回过身,口若悬河,滔滔不绝。原来我们感到很枯燥的奥数课,现在竟然感到很轻松、很快乐。下课铃声响了,1个小时的课,竟在不知不觉中过去了。

有一次,前一节课是英语课,黑板上留下了几个英文单词,赵老师拿起黑板擦去擦,擦到 eggplant(茄子)时,他说:“egg是鸡蛋,那么 eggplant一定是鸡蛋灌饼;再看这个 cucumber(黄瓜),不用说了,一定是天津狗不理包子,还是肉馅的。”接着,他回过身,问我们道:“怎么样,我牛吧?”

我们哄堂大笑,然后齐声说:“牛,真是太牛了!”

下课后,我出去转了一圈,回到班里,邻座的李卓阳告诉我,他刚才在课间问了赵老师,那几个单词赵老师都说对了。看来,我们是被“骗”了,赵老师是故意逗我们玩的。

北大附中河南分校外国语小学六(3)班 赵周旋
辅导教师 黄孝喜

